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Uvod – što je to Internet? 
Pojednostavljeno možemo reći da je to mreža svih mreža - zbirka svih međusobno povezanih mreža na svijetu ili da je to mreža koja 
povezuje nekoliko milijuna računala na svijetu. Korisnici se internetom služe korištenjem različitih usluga. Najpoznatije i najkorištenija 
usluga je razmjena elektroničke pošte (e- mail), zatim pregled multimedijskih stranica (www), čitanje vijesti (usenet) i još mnogo, 
mnogo drugih usluga koje svaki prosječan surfer brzo upozna. 
Da bismo mogli pristupiti internetu i pozvati željenu www stranicu na svojem računalu moramo imati instaliranu programsku podršku, 
a to je pretraživač (browser). Njegova je namjena pozvati poslužitelj i zatražiti informacije s njega. Najčešće korišteni pretraživači su 
Microsoft Internet Explorer i Netscape Navigator. 
Kako to izgleda, pogledajte na slici: 
Slika 1. Put informacija 
Razvoj weba 
Slika 2. Komponente razvoja Web-a: 
Neovisno o tome koja se strategija razvoja primjeni, izradu Web-a treba razlikovati na dvije razine. Jedna je razina statički dio i 
odnosi se na tekst, slike, linkove i animirane slike, a dinamički dio se odnosi na interakciju s korisnikom (skripte, obrasci, dinamički 
objekti itd.). 
Jednostavnost prilikom dizajna web stranica 
Jednostavne web stranice zahtijevaju manje vremena za korisnike vaše stranice u smislu jednostavnije pretrage dok web stranice 
mogu biti razlog gubitka posetitelj koji se ne mogu baš najbolje snaći na kompliciranim web stranicama. 
Prilikom izrade same navigacije kod dizajna web stranica trebamo voditi računa o samoj strukturi stranice, što je neophodno za bolju 
preglednost koja ide u prilog posjetiteljima koji u većini slučajeva žele što brže nači na željenu informaciju. 
Navigaciju web stranice trebate postaviti tako da sadrži TOP Meni koji je pogodan kako za posjetelje tako i za tražilice koje će lakše 
ustanoviti koja je tematika vaše web stranice odnosno.Na lijevoj strani vašeg sajta možete postaviti Glavni Meni koji će biti baza za 
kompletnu navigaciju vaše stranice . 
U Glavni Meni obavezno postavite link na Početnu stranicu zbog bržeg vraćanja na Home stranicu koju možete definisati kao : Home 
, Početna , Naslovna, Početak .Ispod navdenog Menija možete po izboru dodati ostale s tim da trebate voditi računa o prioritetima 
ključnih riječi bitnije ključne riječi trebale bi biti bliže TOP Meniju 
. 
HTML - Hypertext Markup Language 
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